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A  ta n á c s i  m u n k á r ó l ,  

a bii&tpesti idegenforgalom helyzetéről
tárgyalt a Fővárosi Tanács ülésszaka

reggel az Újvárosháza 
iszt^tneJben  n/egnyílt a Fővárosi 

Tarlós t\&j/ ülesálaka. A  tanács- 
ülÉsap^megjelent/ Gáspár Sándor, 
az M SZ M P  Politikai Bizottságá­
nak tagja, a Budapesti Pártbi­
zottság első titkára is.

Napirend előtt Sarlós István, a 
végrehajtó bizottság elnöke, a vb 
és a Hazafias Népfront budapesti 
bizottsága nevében javasolta, 
hogy dr. Gyalmos Jánost más 
munkakörbe helyezése, Kovács 
Pált és dr. Pesta Lászlót nyuga­
lomba vonulásuk miatt mentsék 
fel vb-tagságuk alól. A  tanács­
ülés elfogadta a javaslatot, s jegy­
zőkönyvben fejezte ki a távozó 
elnökhelyetteseknek köszönetét és 
elismerését eredményes, áldozatos 
munkájukért.

Sarlós István javaslatára Han­
tos János fővárosi tanácstagot a 
vb tagjává választotta a tanács­
ülés. Szünet után a vb elnöke be­
jelentette, hogy Csikesz Józsefnét 
és Hantos Jánost választotta meg 
a végrehajtó bizottság új elnök- 
helyettesekké. A  harmadik elnök- 
helyettesi funkció betöltéséire az 
1965. január 31-i részleges tanács­
tagi választások után kerül sor.

Évi másfél millió ügy 
a tanácsok előtt

motorkerékpár haladt át ország­
határainkon. Az idén nyáron 19 
szálloda, két turistaszálló, két 
átvonulószállás, a római-parti 
camping és a fizetővendég-szoi- 
gálat összesen 7758 férőhelyet 
biztosított egyszerre a vendégek­
nek.

A  meglevő 19 budapesti szállo­
dából jelenleg mindössze 11 érné 
el az európai színvonalat, ha 
nem lennének túlzsúfoltak. 1965- 
ben már vendégeket fogad az 
Astoria és a Szabadság szálló, 
1867-ben pedig a margitszigeti 
szálló, a lágymányosi Sport Szál­
ló és a Florida Szálló is meg­
nyitja kapuit.

Az elszállásolási gondokat je­
lentősen enyhíti —  népgazdasági 
beruházás nélkül —  a fizető- 
vsndég-szolgálat, amely 1958-ban 
csak 300 ággyal rendelkezett, idén 
viszont már 2300-zal. A fizető­
vendég-szolgálat az idén szep­
temberig 88 000 bel- és külföldi 
vendéget helyezett el. A  Cita­
della turistaszálló és a csillag- 
hegyi Strandszálló 24 000, főleg 
külföldi vendéget fogadott az 
idén. A  carnpinghálózat nagyobb 
arányú bővítése a közművesített 
zöldterületek hiánya miatt nem 
lehetséges. Az elképzelések sze­
rint Pest megyében, közel a fő­
városhoz fejlesztik majd ki a 
campingeket.-

A napirend első pontjaként a 
tanácsülés megvitatta a Fővárosi 
Tanács jövő évi gazdasági és kul­
turális munkájának irányelveit, s 
a végrehajtó bizottság 1985. első 
félévi munkatervét. Fajkos Ala- 
dárné, a vb titkára a budapesti 
tanácsok és tanácstagok munká­
jának tapasztalatairól számolt be.

A  fővárosban a tanácstagok 
száma több mint 3300, 23 fővárosi 
és 241 kerületi állandó bizottság 
működik mintegy 14 ezer aktívá­
val. Ezen túlmenően 14 ezer lakó­
bizottság mintegy 71 ezer taggal 
segíti munkájukban a tanácsokat, 
amelyek szorosan együttműköd­
nek a Hazafias Népfronttal és a 
tömegszervezetekkel. A tanácsi 
szervek és a lakosság kapcsolatá­
ra jellemző, hogy évente mintegy 
másfél millió esetben kell a ta­
nácsi szerveknek megoldást talál­
niuk a lakosság kéréseire. A ta­
nácstagok javaslatainak érvénye­
sülését szemlélteti, hogy a Fővá­
rosi Tanács a választások óta el­
fogadott 163 érdemi határozata 
közül 75-öt az állandó bizottságok 
és a tanácstagok javaslatára ho­
zott. A tanácstagi beszámolókon 
a fővárosi és kerületi tanácstagok 
egy-egy félévben 250—280 ezer 
választójukkal találkoznak és 
a tájékoztatáson kívül 30— 34 ezer

Bővíteni a szórakozási, 
művelődési lehel ősegeket
A magyar vendéglátás igen 

nagy vonzerőt jelent külföldön, 
e tekintetben is azonban még sok 
a tennivaló. Hiányoznak például 
az idegenforgalmi szempontból 
érdekes, magyaros jellegű kisven­
déglő!;\ Budapesten mintegy 300 
zenés szórakozóhely van, de' csak 
elenyésző részükben játszik népi 
zenekar. Kevés a fővárosban a 
táncos és műsoros szórakozó­
hely —  állapította meg a jelen­
tés — , s még a legjobbnak tar­
tott Budapest Táncpalota sem éri 
el az európai színvonalat. A bu­
dapesti lakosság körében mind 
népszerűbb olcsó bisztrókat és 
büféket a külföldi turistacsopor­
tok is szívesen keresik fel, egy- 
egy idegenforgalmi központban 
azonban —  a budai Várban, a 
Margitszigeten, a Városligetben 
—  hiányzanak ezek az olcsóbb 
étkezési lehetőségek,

A  városnéző autóbusz-körsétá­
kon az idén csaknem 42 ezer kül­
földi vett részt. A cél az, hogy a 
jövőben minél többet mutassunk 
be az érdeklődőknek fejlődő fő­
városunk éleiének új mozzanatai­
ból, ezért mód nyílik majd a spe-

felszólalónak adnak alkalmat,
hogy javaslataikkal vegyenek
részt a közügyek intézésében.

A fizetővend ég-szol gátat 
sikere

A Fővárosi Tanács idegenfor­
galmi állandó bizottsága terjesz­
tette elő ezután jelentését Buda­
pest idegenforgalmi helyzetéről 
és feladatairól.

A  főváros idegenforgalma az 
idén ugrásszerűen megnöveke­
dett. A  külföldi turisták budapesti 
tartózkodásának időtartama éven­
te átlag 3,7 nap, ez azonban a tö­
meges forgalom következménye­
ként csökkenni fog. A  csehszlo­
vák turisták például az idén át­
lag 1,9 vendégnapot töltöttek ná­
lunk. Egy másik jellemzője ide­
genforgalmunknak a közúti köz­
lekedés növekvő szerepe: ez év 
első kilenc hónapjában csaknem 
110 000 személygépkocsi és 15 000

ciális szakmai érdeklődésű cso­
portok autóbuszainak kielégítésé­
re is. Fogyatékosság, hogy a„ kül­
földieknek kevés a lehetőségük 
Budapest kulturális életének meg­
ismerésére. A  vendégek nagy ré­
sze úgy hagyja el fővárosunkat, 
hogy nem kapott bepillantást 
kulturális életébe.

A  jelentésről élénk vita alakult 
ki, amelyben felszólalt ár. Csaná­
di György közlekedés- és posta- 
ügyi miniszter is.

A vitában elhangzottakra Ré­
vész Ferenc, az idegenforgalmi 
állandó bizottság elnöke és Sar­
lós István válaszolt, majd a ta­
nácsülés elfogadta a jelentést, és 
utasította a végrehajtó bizottsá­
got: gondoskodjék arról, hogy a 
főváros idegenforgalmi felkészült­
sége az országos irányelveknek és 
eszközöknek megfelelő mérték­
ben fejlődjön.

A  tanácsülés ma folytatja mun­
káját.


